MEDICAL IMAGING DATA
MANAGEMENT

Your patients are counting on you to provide quality care today. But your
industry is evolving rapidly, and your strategy for managing your
organization’s clinical and business data will play a big role in how
successful you will be in the future. A recent CHIME survey asked a 100
industry professionals about their organization’s imaging management
strategy. See how you stack up against your peers below.

Has your organization considered consolidate clinical, revenue cycle
management and business information into a single platform?

0 of organizations surveyed have placed importance
having a single platform is important.
0 You are in good company with the leading healthcare

| EADER organizations. Although they may not yet have moved to a single
platform, understanding the importance is the first step.

LAGGARD
Only

0 including 4% who didn't even
1 4 /0 consider it, agree with you.

It's time for your organization to embrace the benefits of a
single data management platform.

Have you consolidated onto one medical image management platform
or do you use multiple platforms?

ARERCATMATELL of healthcare organizations have consolidated imaging
0 data to a single platform.
0 You are saving time, money and improving patient outcomes.
Most importantly, you are poised to handle future changes to the
| EADER data landscape and be the trusted provider for your patients for
decades.

LAGGARD

0 of your peers are using
APPROXIMATELY 40 /0 multiple platforms.

This means your organization may be wasting time and
money on unnecessary tasks and infrastructure, while your
clinicians might struggle to find patient information when
they need it.

Want to see where your organization stacks up among other leading
healthcare systems? Read the eBook - “Data Consolidation:
Healthcare Organizations Agree It's Important, But There Is Work to
Be Done” to see the results of the Commvault CHIME survey.

Don't fall behind when it comes to managing your organization's
clinical information.

Source: Commvault Survey 2016



